

Страховые пенсии неработающих пенсионеров повысились на 6,3 %



С 1 января 2021 года в соответствии с Федеральным законом от 3 октября 2018 года № 350-ФЗ страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 6,3%. Размер фиксированной выплаты и стоимость пенсионного коэффициента, исходя из которых складывается страховая пенсия, после индексации составят 6044,48 руб. и 98,86 руб. соответственно. Об этом корреспонденту ГТРК «Вайнах» сообщил заместитель начальника Управления выплаты пенсии и социальных выплат Хож-Ахмед Цалцаев.

- В результате индексации страховая пенсия по старости неработающих пенсионеров выросла, при этом у каждого пенсионера прибавка индивидуальна и зависит от размера получаемой пенсии, - отметил он.

Хож-Ахмед Цалцаев также сообщил, что выплаты пенсионеров, которые в течение 2021 года завершат работу, также будут повышены на все пропущенные индексации.

Страховые пенсии, размер которых ниже прожиточного минимума, в январе повысятся в соответствии с введенным в 2019 году механизмом индексации сверх прожиточного минимума. Этот механизм обеспечивает прибавку к выплатам даже в том случае, если неработающему пенсионеру установлена региональная социальная доплата.

- Сначала доходы пенсионера, включающие пенсию и другие выплаты, доводятся соцдоплатой до прожиточного минимума пенсионера в регионе, а затем к этой сумме устанавливается прибавка по итогам индексации. Таким образом, все неработающие пенсионеры, кому положена индексация, гарантированно получают повышение выплат в этом месяце. Важно отметить, что до прожиточного минимума доводится не размер пенсии, а общее материальное обеспечение пенсионера. В сумму материального обеспечения включаются как пенсия, так и меры социальной поддержки, предоставляемые в регионе, - пояснил он.